

爱心 让冬天不再冷

——漯河日报社“圆梦微心愿”公益活动综述

□文/图 本报记者 潘丽亚
吴艳敏
实习生 朱培炎

从2019年11月21日到2020年1月10日,漯河日报社在全市范围内开展了“圆梦微心愿”公益活动。

活动开展以来,漯河日报社记者深入社区,或者通过电话、社区工作人员,共征集到微心愿52个,募集到衣物等爱心物品近300件。

1月10日上午,漯河日报社“圆梦微心愿”公益活动走进舞阳县马村乡华店村,为华店村送去了“圆梦微心愿”活动筹集的200多件衣物,希望在寒冷的冬天里为困难村民送去温暖。

爱心衣物送农村

1月10日上午,记者带着衣物驱车来到华店村。华店村村委会门前广场上,健身运动设施一应俱全,许多村民在这里健身、聊天。

“听驻村第一书记说你们要来,我早就在村委会这里等你们,大冷天的,辛苦你们了。”村干部华建德对记者说,华店村之前没修路的时候,道路泥泞,村里几乎不能进车,现在修了路,交通比以前方便多了。

记者将200多件衣物转交给华店村第一书记李国辉和华店村的村干部们。华建德告诉记者,村里会根据统计的情况,为村里的贫困户、孤寡老人等分发这些爱心衣物。

当记者和村干部一起搬运爱心衣物时,几名正在旁边锻炼、聊天的村民,主动过来帮忙。

“谢谢你们大老远地过来给我们送温暖,我们来搬吧。”一名村民笑着说。

村民华大爷说:“谢谢你们和爱心人士的捐赠。我们这个村以前比较落后,现在村干部带领大家一起致富,还有帮扶单位的帮助,村民们的生活也越来越好了。”

征集到52个微心愿

“这个冬天,我的微心愿是能有一个电饭煲,以后做饭更方便些。”2019年12月10日,记者收到一条来自临颍县王岗镇裴女士的微心愿微信。随着“圆梦微心愿”公益活动的开展,越来越多的困难群众和记者联系,表达了自己的微心愿。

临颍县王岗镇的裴女士,



记者为华店村送去了“圆梦微心愿”活动筹集的200多件衣物。

原本有一个幸福的家庭,但从2014年至今,她和丈夫一直被病痛折磨,改变了原有的幸福轨迹。2014年年底,裴女士的丈夫被确诊为肺癌,经过各种治疗并没有好转,目前已失去劳动能力。2018年,裴女士又被确诊为乳腺癌。两个重病患者,两个正在上学的孩子,完全没有经济收入……这让这个普通家庭陷入困境。由于自己身体不好,裴女士就想有一个电饭煲。这样一来,她做饭时可以省些力气。

像裴女士这样向记者申报微心愿的市民还有很多。家住郾城区的何老太太今年70岁。儿子去世后,她独自抚养孙子,祖孙两人相依为命,希望过年能有好心人帮孙子买一件新棉袄。康桥水岸小区6岁小男孩的微心愿,则是一些零食。这个男孩子是一名脑瘫患者。他还有一个弟弟、一个妹妹。为了能多挣点生活费,奶奶一个人在家看护三个孩子,好让男孩的爸爸妈妈安心外出干活。

每一个微心愿后面,都是一个家庭目前面临的一个小困难。随着微心愿的征集,也有越来越多的市民参与到活动中来,积极为身边的困难家庭申报微心愿。在整个活动中,记者共征集到各类微心愿52个。

实现微心愿 他们笑了

2019年12月11日,漯河日报社“圆梦微心愿”公益活动公布了第一批微心愿后,不少市民积极参与,希望点亮微心愿。

2019年12月11日,市民鲍文卉在第一时间认领了两个微心愿,并很快买来物品,委托记者帮忙转交。

2019年12月17日下午,记者收到了爱心市民董仕琪发来的一条微信。董仕琪表示认领两个微心愿,并且已经把所需要的物品买好,让记者替其转交给1号和21号的家里。

2019年12月17日,在市



蔡秀琴高兴地接过爱心人士捐赠的棉被。



赵有才接过爱心人士捐赠的电饭煲。

电话,说他认领17号微心愿,并将准备好的围巾和帽子托朋友送到新闻大厦。

2019年12月19日,第二批微心愿在本报刊登后,在市水文局上班的杨斌给记者打来电话,咨询了22号、27号微心愿的情况。“从微心愿看,这两个应该都是孩子,我想帮他们实现他们的微心愿。”杨斌在电话中详细了解了两个孩子的情况,当即表示要帮两个孩子点亮微心愿。2019年12月23日上午,杨斌带着新买的棉衣、书包和一整套芭比娃娃,送到新闻大厦。

一时间,一件件爱心物品带着温暖,汇集到记者手中,再由记者一件件地分别送到困

难家庭里,让他们的这个冬季不再那么寒冷。

2019年12月24日上午,记者来到市区燕山路北段和谐家园小区8号楼赵娇家里。今年58岁的赵娇,在老伴去世后一直独自生活。平时,除了低保,她靠捡废品维持生活。当记者把爱心人士潘女士捐赠的一件长款羽绒服递给赵娇时,她开心地笑了,说谢谢爱心人士的捐赠。

2019年12月28日上午,在市区燕山花园小区苏女士家中,当看到女儿拿着一整套的芭比娃娃笑得那么开心时,苏女士也欣慰地笑了。苏女士的爱人,不在家。抚养、教育三个孩子的重任,全都落在了苏

女士身上。苏女士收入很低,他们一家人的生活非常辛苦。

在市区漓江路王女士家中,当记者把爱心人士杨女士捐赠的炒菜锅送给她时,她连声道谢,并表示希望能通过记者向杨女士表达她的感激之情。

热心市民积极捐赠

除了点亮微心愿的爱心人士,还有不少市民给记者打来电话,希望能参加由漯河日报社举办的公益活动,捐赠一些家中闲置的衣物,送给有需要的人。为了更好、更快地帮助困难家庭完成微心愿,记者多次来到社区或者小区,接受居民们的捐赠。

2019年12月8日上午,漯河日报社“圆梦微心愿”公益活动社区行第一站,走进市区红日文景苑小区。仅半个小时,记者收到了居民们捐赠的150多件衣服。

2019年12月13日下午,漯河日报社携手沙北街道双汇社区、昌建物业,在双汇国际花园小区开展“圆梦微心愿”公益活动社区行第二站。得知漯河日报社走进双汇国际花园开展公益活动,双汇社居委提供了30把雨伞,作为捐赠衣物者的奖励,为小区众多热心居民点赞。

2019年12月22日上午,漯河日报社携手郾城区龙塔街道祁山路社区、颐景园小区物业公司,开展了“圆梦微心愿”公益活动社区行第三站。活动中,小区居民们送来了大衣外套、厚毛衣、棉被等保暖衣物。记者注意到,每一件衣物都洗过且叠得整整齐齐。

在双汇国际花园小区,记者清晰地记得,活动即将结束时,一位身穿绿色军大衣、拿着一大包衣物的居民向活动现场走来。他是小区的一名保安。他让家人收拾了一些家里闲置的衣物进行捐赠。他还不停地说,能在这样的公益活动中尽一点自己的心意,他觉得很快乐。以后他还会尽他所能,帮助更多的人。

记者看到,在这几次捐赠活动中,小区的居民们都踊跃参加,有的居民带着孩子一起到现场捐赠;有的爱心人士是附近小区的,得知有捐赠活动,特地把家里的闲置衣服送到捐赠点。热心市民都希望通过报社的公益活动,帮助更多需要帮助的人。

目前,通过漯河日报社“圆梦微心愿”公益活动,不少困难家庭得到了帮助,实现了微心愿,但还有一小部分家庭的微心愿没有被点亮。虽然“圆梦微心愿”公益活动暂告一个段落,但我们仍将继续在传递爱心的道路上走下去,期待更多的微心愿被点亮,给更多的困难家庭带去温暖。

保卫蓝天 我们在行动
紫华圣新能源汽车
0395-3286999
源汇区泰山路南端